



PUDUGAI
VARALARU



www.varalaruu.com



தித்திக்கும் இனிய

வெள்ளங்கலை

நல்வாழ்த்துக்கள்...

புதுகை

வரலாறு

நாளிதழ்



மகராஜ்
No.9,மந்தளம்பட்டம் ஓதல் தெரு-
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

வரலாறு

நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted Jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - இலக்டோம் - சில்வர்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206
2024ம் ஆண்டு தைப்பொங்கலை முன்னிட்டு வெள்ளி கொலுசு
மெட்டி அரஞ்சன் மெட்டிகளுக்கு செய்கூலி சேதாரம் 100 சதவீதம்
கிடையாது இச்சலுகை ஜனவரி 21 வரை மட்டும்

திங்கள் ✦ ஜனவரி. 15, 2024

சென்னை & புதுக்கோட்டை

8 பக்கம் ✦ வரலாறு 9 ✦ இதழ் 102 ✦ ரூ.10

மும்மொழிக் கொள்கை ஒருபோதும் தமிழ்நாட்டில் உருவாக வாய்ப்பு இல்லை

தீயவாய்ப்பும்

பாஜக மாநில தலைவர் அண்ணாமலை வரலாற்றை மாற்றுவோ, திரிக்கவோ முயலக்கூடாது. இருமொழிக் கொள்கையே நீடிக்கும் : தமிழ்நாடு அரசு

சென்னை, ஜன. 15-
தமிழ்நாட்டில் இருமொழிக் கொள்கையே தொடரும் எனவும், அண்ணாமலை பகல் கனவு காண்பதுபோல் மும்மொழிக் கொள்கை ஒருபோதும் தமிழ்நாட்டில் உருவாக வாய்ப்பு இல்லை எனவும் தமிழ்நாடு அரசு அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளது.



பள்ளிமாணவர்களுக்கு செயற்கை நுண்ணறிவு குறித்த அறிவை வளட்டுவதற்காக மைக்ரோசாப்ட் நிறுவனத்துடன் ஒரு புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தை ஏற்படுத்திக் கொண்டது தமிழ்நாடு அரசு. அதன்படி ஆசிரியர்களுக்கும், மாணவர்களுக்கும் செயற்கை நுண்ணறிவில் பயிற்சி அளிப்பதற்காக மைக்ரோசாப்ட் TEALS திட்டம் எனும் ஒரு திட்டத்தை, நாட்டிலேயே முதல் முறையாக தமிழ்நாடு அரசு கொண்டுவந்திருக்கிறது. இது குறித்து பாஜகவின் மாநில தலைவர் அண்ணாமலை கூறுகையில், இது தேசிய கல்விக் கொள்கையில் சொல்லப்பட்ட திட்டம் என்று தெரிவித்துள்ளார். மேலும் வெகு விரைவில்

ஒன்றை உருவாக்கி, தனியாக ஒரு துறையை உருவாக்கினார். அதற்கென ஒரு அமைச்சரும் நியமிக்கப்பட்டார். இதற்கான திட்டங்களை தீட்டியதோடு, டைட்டிபார்க் போன்ற கட்டமைப்புகளை மாநிலத்தில் உருவாக்கி உலக நிறுவனங்களின் முதலீட்டு மாநிலமாக தமிழ்நாட்டை மாற்றிக் காட்டினார்.

இதையடுத்து அரசு துறைகளை கணினிமயமாக்கியதன் மூலம் தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர்களின் பணிச்சுமை குறைந்துள்ளது. இதன் தொடர்ச்சியாகவே செயற்கை நுண்ணறிவுக்கு என தனியே ஒரு கொள்கை 2ம் பக்கம் பார்க்க

வாழ்த்து
வாசகர்கள் உள்ளிட்ட அனைவருக்கும் தமிழர் திருநாள் பொங்கல் நல்வாழ்த்துக்கள்
அறிவிப்பு
பொங்கல் பண்டிகை முன்னிட்டு புதுக்கோட்டை வரலாறு அலுவலகத்திற்கு இரண்டு நாட்கள் விடுமுறை எமது அடுத்த இதழ் 18ம் தேதியில் இருந்து வெளிவரும்
நிர்வாகி

பொங்கல்

பக்கெட் பிரியாணி காம்போ ஆஃபர்

நம்ம ஹக்கீம் பிரியாணி புதுக்கோட்டை கிளையில்

1 PADI BUCKET
RS.2800

10 டீர் சாப்டிக்கையது

- மட்டன் பிரியாணி
- தால்சா
- ரைத்தா
- சிக்கன் மஞ்சூரியன்
- பிரட் அல்வா



KMS HAKKIM
kalyana biriyani
PUDUKKOTTAI BRANCH

1/2 PADI BUCKET
RS.1500

5 டீர் 6 டீர் சாப்டிக்கையது

- மட்டன் பிரியாணி
- தால்சா
- ரைத்தா
- சிக்கன் மஞ்சூரியன்
- பிரட் அல்வா

இந்த ஆஃபர் முன்பதிவு செய்யவர்களுக்கு மட்டும்

NEW BUSTAND: 04322-222424 90424-22786 91500 94999
TS NO. 9260/4, SATHIYAMOORTHY SALAI, OPP. NEW BUS STAND, PUDUKKOTTAI-01.

OLD BUSTAND: 04322 220444 / 9042422786
NO-11, SATHIYAMOORTHY COMPLEX, KEELA RAJA VEETHI, (NEAR E.B. OFFICE), PUDUKKOTTAI.



வாடிக்கையாளர்களுக்கு இனிய பொங்கல் நல்வாழ்த்துக்கள்

நல்வாழ்வு பொங்கல்
செல்வமும் வளமும் நங்க
இயற்கை ரீவளாண்மை செழிக்க
விளைநிலம் மகிழ்ச்சியில் நிகளக்க
வீடுநீதாறும் பூவை பூவிட்டு
புதுப்பாசை பச்சரிசி வெல்லம் இட்டு
பொங்கலீரா பொங்கல் என்று சொல்லி
பொங்கலை வந்தனம் செய்வோம்

...வாழ்த்துக்களுடன்...

புதுக்கோட்டை செல்: 9449889110
மகேஜ் பிரிண்டர்ஸ்
MSKM லவர்ஸ், SVS, ஹீரோ மோட்டார்ஸ் எதிரில்,
புதுக்கோட்டை.



ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி
தங்கமாளிகை

தங்கம் ✦ வைரம் ✦ வெள்ளி ✦ தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

43 வருட கைராசி நகைக்கலை

தலைமுறைகள் பெயர் சொல்லும் தரம், நம்பிக்கை, கைராசி ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி தங்கமாளிகை

வாடிக்கையாளர்கள் அனைவருக்கும்
இனிய பொங்கல் நல்வாழ்த்துக்கள்

தங்கள் அன்புள்ள
S. நடராஜன் M.B.A., S.யோகநாதன் B.A.,
Er. N. விஜய்ஸ்ரீநாத் B.E.,

ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி தங்கமாளிகை
ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி ஜுவல்லரி
செந்தாரான் பாலிடெக்னிக் மற்றும் பொறியியல் கல்லூரி
ஜெம் புவனேஸ்வரி சிட்பண்ட்ஸ் - ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி பேங்கர்ஸ்,
ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி பாதுகாப்பு பெட்டக மையம்
ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி நகைத்தொழிலகம்.

கீழ் ராஜவீதி, புதுக்கோட்டை. செல்: 73737 22500
www.sribhuvaneshvarithangamaligai.com

இன்று

15-1-2024

சோபிக்ருது 1 JAN - MON ரஜப் 3 இராசிபலன்

மணி	8:30-9:30	9:30-10:30	10:30-11:30	11:30-12:30	12:30-1:30	1:30-2:30	2:30-3:30	3:30-4:30	4:30-5:30	5:30-6:30	6:30-7:30	7:30-8:30	8:30-9:30
தொலைக்காட்சி	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா	சுற்றுலா

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

வெண் பொங்கலின் சுவையும் சர்க்கரை பொங்கலின் இனிமையும் உங்கள் வாழ்க்கையில் மகிழ்ச்சியை தரட்டும் அனைவருக்கும் இனிய பொங்கல் நல்வாழ்த்துக்கள்

புதுக்கோட்டையில் சிறப்பியல்பு நகர நகர கோபுரம்

ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜவல்லர்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை - 1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,845	Rs. 6,315

பொங்கல் திருநாளையொட்டி 3184 சீருடை பணியாளர்களுக்கு பொங்கல் பதக்கம் : முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவிப்பு

சென்னை, ஜன. 15- 2024 பொங்கல் திருநாளையொட்டி 3,184 தமிழக காவல்துறை மற்றும் சீருடை அலுவலர்கள், பணியாளர்களுக்கு பொங்கல் பதக்கங்கள் வழங்க முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் உத்தரவிட்டுள்ளார். தீயணைப்புத் துறையைச் சேர்ந்த 119 பேருக்கும், சிறைத்துறையைச் சேர்ந்த 59 பேருக்கும் பதக்கங்கள் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளன.



இதுதொடர்பாக தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பு, தமிழகத்தில் காவல் துறை, தீயணைப்பு மற்றும் மீட்டிங் துறை, சிறைகள் மற்றும் சீர்திருத்தப் பணிகள் செயல்பாட்டினை அங்கீகரித்து ஊக்குவிக்கும் வகையில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் பொங்கல் திருநாள் நடைபெறும் போது காவல்துறை மற்றும் சீருடை அலுவலர்களுக்கு அறிவிக்கப்பட்டு வருகின்றன. இந்த ஆண்டு, காவல் துறையில் (ஆண்/பெண்) காவலர், காவலர் நில் -1, தலைமைக் காவலர் மற்றும் சிறப்பு சார்பு ஆய்வாளர் நிலைகளில் 3,000 பணியாளர்களுக்கு "தமிழக முதலமைச்சரின் காவல் பதக்கங்கள்" வழங்க அரசு வெளியிட்டுள்ள தீர்மானம் பற்றி பொங்கல் திருநாள் நடைபெறும் போது, 3,184 சீருடை அலுவலர்களுக்கு பொங்கல் பதக்கம் வழங்கப்படும். மேலும் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்டிங் பணிகள் துறையில் முன்னணி தீயணைப்போர் (சிறப்பு நிலைய அலுவலர்), இயந்திர கம்பியர் ஓட்டி (சிறப்பு நிலைய அலுவலர் (போக்குவரத்து), தீயணைப்போர் ஓட்டி (தரம் உயர்த்தப்பட்ட இயந்திர கம்பியர் ஓட்டி) மற்றும் தீயணைப்போர் (தரம் உயர்த்தப்பட்ட முன்னணி தீயணைப்போர்) ஆகிய நிலைகளில் 119 அலுவலர்களுக்கும், சிறைகள் மற்றும் சீர்திருத்தப் பணிகள் துறையில் முதல் நிலை வார்டர்கள் (ஆண்) மற்றும் இரண்டாம் நிலை வார்டர்கள் (ஆண் மற்றும் பெண்) நிலைகளில் 59 பேருக்கும் "தமிழக முதலமைச்சரின் சிறப்பு பணிப்பதக்கங்கள்" வழங்க தமிழக முதல்வர் அனுமதிப்பட்டுள்ளார். மேற்படி பதக்கங்கள் பெறுபவர்களுக்கு நிலை வேறுபாடின்றி மாதாந்திர பதக்கப்படி ரூ.400, மான்முகி தமிழக முதல்வர் அனுமதிப்பட்டுள்ளார். மேலும் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்டிங் பணிகள் துறையில் முன்னணி தீயணைப்போர் (சிறப்பு நிலைய அலுவலர்), இயந்திர கம்பியர் ஓட்டி (சிறப்பு நிலைய அலுவலர் (போக்குவரத்து), தீயணைப்போர் ஓட்டி (தரம் உயர்த்தப்பட்ட இயந்திர கம்பியர் ஓட்டி) மற்றும் தீயணைப்போர் (தரம் உயர்த்தப்பட்ட முன்னணி தீயணைப்போர்) ஆகிய நிலைகளில் 119 அலுவலர்களுக்கும், சிறைகள் மற்றும் சீர்திருத்தப் பணிகள் துறையில் முதல் நிலை வார்டர்கள் (ஆண்) மற்றும் இரண்டாம் நிலை வார்டர்கள் (ஆண் மற்றும் பெண்) நிலைகளில் 59 பேருக்கும் "தமிழக முதலமைச்சரின் சிறப்பு பணிப்பதக்கங்கள்" வழங்க தமிழக முதல்வர் அனுமதிப்பட்டுள்ளார். மேற்படி பதக்கங்கள் பெறுபவர்களுக்கு நிலை வேறுபாடின்றி மாதாந்திர பதக்கப்படி ரூ.400, 2024, பிப்ரவரி 1-ம் தேதி முதல் வழங்கப்படும். மேலும், காவல் வானொலி பிரிவு, மோட்டார் பைப்பிரிவு மற்றும் காவல் படைப்படைக்கலைகளுக்கான அறிவுகரிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் என ஒவ்வொரு பிரிவினும் 2 நபர்கள் என ஆக மொத்தம் 6 அதிகாரிகள் மற்றும் அலுவலர்களுக்கு "தமிழக முதலமைச்சரின் காவல் தொழில்நுட்ப சிறப்பு பணிப்பதக்கம்" வழங்க தமிழக முதலமைச்சரின் காவல் தொழில்நுட்ப சிறப்பு பணிப்பதக்கம்" பெறும் அதிகாரிகள் மற்றும் அலுவலர்களுக்கு அறங்காவலர் நிலைகளுக்குத் தக்கவாறு ரொக்க தொகை வழங்கப்படும். இவர்கள் அனைவருக்கும் பின்னர் நடைபெறும் சிறப்பு விழாவில் பதக்கம் வழங்கப்படும். இவர்கள் அனைவரும் சூடிய பதக்கம் சூடிய வழங்கப்படும் என்று தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மீண்டும் பெயர் மாறும் அரசியல் கட்சி தேர்தல் தோல்வி காரணமாக அதிகரிக்கும் நெருக்கடி

தெலங்காணா : ஜன. 15, கட்சிக்கு பழைய பெயரையே குட்டுமாறு 'பாரத ராஷ்டிர சமிதி' கட்சியின் தொண்டர்கள் மத்தியில் கோரிக்கை வலுத்து வருகிறது. தெலங்காணா மாநிலத்தில் பிஆர்எஸ் கட்சி அண்மையில் நடைபெற்ற சட்டப்பேரவை தேர்தலில் தோல்வி அடைந்தது. முன்னாள் முறையாக ஆட்சி அமைக்கும் அரிய வாய்ப்பினை இழந்தது. தெலங்காணா மாநிலம் உருவாக்கப்பட்டது முதலே தொடர்ந்து இரண்டு முறை தெலங்காணா ராஷ்டிர சமிதி வெற்றி பெற்று வந்தது. அதன் தலைவரான கே.சந்திரசேகர ராவ் முதல்வராக நீடித்தார். இந்த முறை தெலங்காணா ராஷ்டிர சமிதி என்பதற்கு பதிலாக 'பாரத ராஷ்டிர சமிதி' என்ற புதிய பெயரில் கட்சி போட்டியிட்டது. கட்சியின் இந்த பெயர் மாற்றத்துக்கு தொண்டர்கள் மத்தியில் வரவேற்பு இல்லை. கட்சியின் பெயரை மாற்றுவதற்கு எதிராக அப்போதே அவர்கள் அதிருப்தி தெரிவித்தனர். தெலங்காணா மக்களின் நலம் நாடும் பிராந்திய கட்சியாக, 'தெலங்காணா' என்ற வார்த்தை கட்சியின் பெயரில் இல்லாது, 'பாரத' என்ற வார்த்தை இடம் பெற்றதற்கு தொண்டர்கள் மத்தியில் அதிருப்தி நிலவியது. கட்சியின் இரண்டாம் மட்டத்து தலைவர்கள் இதனை தலைவர் கே.சந்திரசேகர ராவ் வசம் எடுத்துச் சென்றனர். கட்சியின் பெயரில் இருந்த 'தெலங்காணா' வார்த்தையை நீக்கியது மாநில மக்கள் மத்தியில் உணர்வு ரீதியாக பாதிப்பை ஏற்படுத்துவதாகவும், வாக்காளர்களிடமிருந்து விலக்கத்தை ஏற்படுத்தக் கூடும் என்றும் அவர்கள் எடுத்துச் சொன்னார்கள். பின்னர் நடைபெற்ற சட்டப்பேரவை தேர்தலில் கட்சியின் தோல்விக்கு இதுவும் ஒரு காரணமானதாக அவர்கள் குறைபட்டனர். மக்களவைத் தேர்தல் நெருக்கத்திலேனும் கட்சிக்கு மீண்டும் தெலங்காணா ராஷ்டிர சமிதி என்ற பழைய பெயரையே குட்டுமாறு, அவர்கள் கட்சித் தலைவர் கே.சந்திரசேகர ராவ்டம் கோரி வருகின்றனர் மாநில அரசியலுக்கு

சிக்னேச்சர் திருமண மண்டபம் சார்பாக அனைவருக்கும் இனிய பொங்கல் திருநாள் நல்வாழ்த்துக்கள்

Signature

THE GOLDEN ARCADE

அல்ஹாஸ் T.S.R.A. முஹம்மத் பாருக் தொழிலதிபர் மலேசியா

அல்ஹாஸ் Z. முகமது அர்ஷத் மாநில பொதுக்குழு உறுப்பினர் மயிலாருதுறை மாவட்டம்.

திட்டவாட்டம்... முதல் பக்க தொடர்ச்சி

தமிழ்நாட்டில் 2020ல் உருவாக்கப்பட்டது. தேசிய கல்விக் கொள்கை என்கிற ஒன்று உருவாக்கப்படுவதற்கு முன்பாகவே இலையெல்லாம் நடைபெற்றுள்ளன. தேசியக் கல்விக் கொள்கையை தமிழ்நாடு அரசு ஏற்றுக்கொள்ளவில்லை. எனினும் அதில் சில மாநிலங்கள் அடைய வேண்டிய இலக்குகள் என்று சொல்லப்பட்டிருக்கும் பலவற்றை தமிழ்நாடு ஏற்கனவே அடைந்து விட்டது.

2035 ஆம் ஆண்டுக்குள் தேசிய அளவில் மாணவ சேர்க்கை விகிதத்தை 50 சதவீதம் ஆக்க வேண்டுமென மத்திய அரசு கூறியுள்ள நிலையில், தமிழ்நாடு 100 சதவீத இலக்கை எட்டிவிட்டது. தமிழ்நாடு அரசு செய்ததை, செய்து கொண்டிருப்பதை தேசிய கல்விக் கொள்கையில் இணைத்துவிட்டு, தேசியக் கல்விக் கொள்கையின்படி தமிழ்நாடு செயல்படுகிறது என்று சொல்வது நகைப்பிற்குரியது. "குறிப்பாக தொழில்நுட்பம் சார்ந்து தமிழ்நாட்டுக்கு யாரும் வகுப்பெடுக்க தேவை இல்லை. நாட்டின் மற்ற மாநிலங்களை விட தமிழ்நாடு எப்போதும் தொழில்நுட்பத் துறையில், குறிப்பாக தகவல் தொழில்நுட்பத்தில் முன்னோடி மாநிலமாகவே திகழ்ந்து வருகிறது. முன்னோடி மாநிலமான தமிழ்நாட்டில் ஆசிரியர்களுக்கும், மாணவர்களுக்கும் செயற்கை நுண்ணறிவு, மேஷின் லேர்னிங் போன்றவற்றில் வருங்காலத்தில் மிகத் தீவிரமாக பயிற்சிகள் அளிக்கப்படும். செயற்கை நுண்ணறிவை கையில் எடுக்கும் மாநிலமே இன்னும் பத்தாண்டுகளில் முன்னணி மாநிலமாக இருக்கப்போகிறது. பெரியார் காட்டிய பாதையில் தமிழ்நாடு அரசு முற்போக்கு பாதையில் செல்லும் அரசாகவே செயல்படும். அண்ணாமலை பகல் கனவு காண்பது போல், மும்மொழிக் கொள்கை ஒருபோதும் தமிழ்நாட்டில் உருவாக வாய்ப்பு இல்லை. இருமொழிக் கொள்கையே தொடரும்" என்று அந்த செய்திக்குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

சட்ட மாணவருக்கு காவல்துறை அதிகாரி பாராட்டு சான்றிதழ் வழங்கி கேளாவிப்பு



புதுக்கோட்டை, ஜன. 15- புதுக்கோட்டை மென்சட்டையோன் சி.பி.எஸ்.சி. பள்ளியில் நடைபெற்ற விழாவில் நடைபெற்ற போட்டியில் மென்சட்டையோன் பள்ளியின் மாணவரும், தற்போது சாஸ்திரா பல்கலைக்கழகத்தில் B.Com., B.L., (Hons) மற்றும் company Secretary படித்துவரும் புதுக்கோட்டை அரசு சேர்ந்த மூத்த வழக்கறிஞர் மற்றும் நோட்டரிப்ளிக் கே.எம்.முருகப்பனின் மகன் எம்.குமாரப்பனுக்கு திருச்சி சரக Deputy Inspector General of Police பகலவன் ஜெயப்பிரிய இந்நிய அளவில் ஒத்திகை வாதாடு மன்றத்தில் நடைபெற்ற போட்டியில் வெற்றி பெற்றமைக்காகவும், குமாரப்பன் எழுதியுள்ள கருத்துரைகள் இந்நிய அளவில் உள்ள சட்ட புத்தகங்களில் பல் சட்டப்பகுதி பிரிவுக் கூறுகளில் வெளியாகியிருப்பதை பாராட்டியும் சான்றிதழ் வழங்கினார். மேற்படி விழாவில் மென்சட்டையோன் நிறுவனங்களின் சேர்மன் ஜோனர்த்தன் ஜெயபாரதன், வழக்கறிஞர் சொர்க்கலிங்கம், வழக்கறிஞர் மற்றும் நோட்டரிப்ளிக் கே.எம். முருகப்பன் ஆகியோர்கள் கலந்துகொண்டார்கள்.

அனைவருக்கும் தமிழர் திருநாள் பொங்கல் நல்வாழ்த்துக்கள்

247 Emergency Services

பல்வேறு சிறப்பு மருத்துவ பிரிவுகள் தரமான சேவை - குறைந்த கட்டணத்தில்

என்றும் மருத்துவ பணியில்..

Dr. K.H.சலீம், M.B.B.S., D.Diab.,
நிர்வாக இயக்குனர்
சர்க்கரை நோய் சிறப்பு மருத்துவம்

டீம் ஸ்பெஷாலிட்டி ஹாஸ்பிடல்
- 24 மணி நேர சிறப்பு மருத்துவமனை -
புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை.
தொடர்புக்கு : 90 9256 9256, 97 50 97 22 22

அனைவருக்கும் எனது இனிய

தமிழ் புத்தாண்டு

மற்றும்

தமிழர் திருநாள்

நல்வாழ்த்துக்கள்...







நிவேதா எம்.முருகன் MLA.,
மாவட்ட கழக செயலாளர்,
பும்புகார் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர்

மயிலாடுதுறை மாவட்ட தி.மு.க


அனைவருக்கும்

எங்கள் இனிய

பொங்கல் 15TH

JANUARY

நல்வாழ்த்துக்கள்


மனித நேயர்
Dr.v.விஜயகுமார்
(VSA Groups - Managing Director)

M/S VSA STRATEGIC TRADERS
M/S VSA ASSOCIATES
M/S VSA STRATEGIC TRADERS PVT.LTD

"The Past Cannot Be Changed. The Future is Yet in Your Power"

044 25222077 , 99623 96999 , 9444633368

பாரம்பரியத்தின் அடையாளம்
நெல்லுமண்டித்தெரு
ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி ஜீவல்லர்ஸ் -ன்



தங்கம் வரிக
ரேலும் ரேலும்
தங்கம் ரேலும்
கையாடிய நிறுவனம்

தங்கமான
தெரு
நெல்லுமண்டி
தெரு

அனைவருக்கும்
பொங்கல்
திருநாள்
நல்வாழ்த்துக்கள்

நீங்கள் வாங்கும்
தங்க நகைகளுக்கு
தங்க நாணயம் அலவசம்

(அ)
எடைக்கு எடை வெள்ளி
அலவசம்

கபடிசெய்த நகைகள்
வாங்குபவர்களுக்கு
பட்டிபுடவை அலவசம்

இன்னும் என்னொன்ற
பரிசுப் பொருள்கள்
அலவசம்

வரை நகைகளுக்கு வார்ட்டுக்கு
₹8500
வரை தள்ளுபடி

₹1000 குபேரலெக்ஷ்மி
நகை சீடல் கேடும் வரைகையாளர்களுக்கு
தங்க நாணயம் அலவசம்

வெள்ளி கொலுசு
அரைகுள் கயிறு
மெழக்கு
செய்குவி
சேதாரம்
கிடையாது

வெள்ளி
பாத்திரங்களுக்கு
செய்குவி -ல்
20%
தள்ளுபடி

பரிசுப்
பொருட்களுக்கு
20%
தள்ளுபடி

வாங்கலை முன்னீட்டு சிறப்பு சலுகையுடன் வரவும், தங்கம், வெள்ளி
மற்றும் பரிசுப் பொருள்களை மன நிறைவுடன் அள்ளிச்செல்லுங்கள்

நெல்லுமண்டித்தெரு
ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி
ஜீவல்லர்ஸ்



நெல்லுமண்டித்தெரு, புதுக்கோட்டை. 04322 - 222 504, 222 505

அயோத்தி ராமர் கோயில் கும்பாபிஷேகம் தூக்கா ஸ்டாலினுக்கு அழைப்பு



சென்னை, ஜன. 15- அயோத்திராமர் கோயில் கும்பாபிஷேகத்தில் கலந்து கொள்ள வருமாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மனைவி தூக்கா ஸ்டாலினுக்கு நேரில் அழைப்பு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. சனாதனம், இந்து மதம் குறித்து திமுக எதிர்மறை கருத்துக்களை அதிகம் எடுத்து வைக்கக்கூடிய கட்சியாக உள்ளது. குறிப்பாக முதல்வர் ஸ்டாலின் மகனும் அமைச்சருமான உதயநிதி ஸ்டாலின் சனாதனத்தை ஒழிக்க வேண்டும் என்று பேசிய பேச்சு இந்தியா முழுவதும் அவருக்கு கடுமையான எதிர்ப்புகளை சம்பாதித்துக்கொடுத்தது. உதயநிதியின் தலைக்கு விலை வைக்கும் அளவுக்கு வடநாட்டில் எதிர்ப்புகள் மீயினது. ஆனால் உதயநிதியின் தாயாரும் முதல்வர் ஸ்டாலின் மனைவியுமான தூக்கா ஸ்டாலின் இந்து மதக் கொள்கைகளில் ஆழமான ஈடுபாடு கொண்டவர். தமிழ்நாட்டுமட்டுமல்லாது பிற மாநிலங்களில் உள்ள கோவில்களுக்கும் தேடித்தேடிச் சென்று வழிபடுபவர். சைவம், வைணவம் என்று பிரித்துப் பார்க்காமல் அனைத்து கோவில்களுக்கும் சென்று அனைத்து கடவுள்களையும் வழிபடக்கூடியவர். இதை உணர்ந்து அயோத்தி ராமர் கோயில் கும்பாபிஷேக அழைப்பிதழ் அவருக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. உத்தரப்பிரதேச மாநிலம் அயோத்தியில் புதிதாக கட்டப்பட்டு வரும் ராமர் கோயில் வருகிற 22ம் தேதி திறக்கப்பட்டு கும்பாபிஷேகம் நடத்தப்படவுள்ளது. அன்றைய தினமே ராமர் சிலை பிரதிஷ்டை செய்யப்படும் எனவும்

அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த விழாவில் பிரதமர் நரேந்திர மோடி கலந்து கொள்கிறார். ராமர் கோயில் கும்பாபிஷேகத்துக்கு பொது மக்களுக்கு அனுமதி இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள நிலையில், பல்வேறு துறை சார்ந்த பிரபலங்களுக்கு அழைப்பு விடுக்கப்பட்டுள்ளது. அந்த வகையில், அயோத்திராமர் கோயில் கும்பாபிஷேகத்துக்கு முதல்வர் ஸ்டாலின் மனைவி தூக்கா ஸ்டாலினுக்கு அழைப்பு விடுக்கப்பட்டுள்ளது. தமிழக முதல்வரின் மனைவி தூக்கா ஸ்டாலினை ஆர்.எஸ்.எஸ். மற்றும் வி.ஹெச்.பி. நிர்வாகிகள் நேற்று நேரில் சந்தித்து அயோத்தி ஸ்ரீராம ஜென்மபூமியில் ஜனவரி 22ம் தேதி நடைபெறும் கும்பாபிஷேக அழைப்பிதழை கொடுத்து கலந்து கொள்ள வருமாறு அழைப்பு விடுத்தனர். மேலும், ராமருக்கு பூஜை செய்த அட்சதையும் அப்போது தூக்கா ஸ்டாலினுக்கு வழங்கப்பட்டது. ராமர் கோயில் கும்பாபிஷேக விழாவை பாஜக அரசியலாக்கப் பார்க்கிறது எனவும், கட்சி சார்ந்த மத விழாவாக அதனை முன்னெடுப்பதாகவும் எதிர்க்கட்சியினர் குற்றம் சாட்டி வருகின்றனர். காங்கிரஸ், கம்யூனிஸ்ட் கட்சிகள், திரிணமூல் காங்கிரஸ், சமாஜ்வாடி உள்ளிட்ட கட்சிகள் கும்பாபிஷேகத்தை புறக்கணிக்க போவதாக அறிவித்துள்ளன. இந்த நிலையில் தமிழகத்தை ஆளும் திமுக முதல்வரின் மனைவிக்கு அழைப்பிதழ் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது அரசியல் அரங்கில் உற்று கவனிக்கப்படுகிறது.

இனிய பொங்கல் திருநாள் நல்வாழ்த்துக்கள்

பேக்கரி மஹராஜ் பூதுக்கோட்டை

9655662206 www.bakerymaharaj.com

No.9, Marthandapuram 1st Street, Pudukkottai, Tamilnadu - 622001, India.

DOWNLOAD OUR APP TO ORDER GET IT ON Google Play

புதுக்கோட்டை அருகே தண்ணீர் தொட்டியில் சடலமாக மீட்கப்பட்ட பச்சிளம் குழந்தை தந்தையே செய்த கொடு செயல்

புதுக்கோட்டை, ஜன. 15- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கே.புதுப்பட்டி அருகே கரையப்பட்டியில் பிறந்த 35 நாட்களே ஆன குழந்தையை கொலை செய்ததாக குழந்தையின் தந்தை மோகன் மற்றும் அவருடன் சேர்ந்து வாழும் தாய் கிருத்திகா ஆகிய இருவரை போலீசார்

கைது செய்தனர். கரையப்பட்டியை சேர்ந்த மோகன் என்பவருக்கு ஏற்கனவே திருமணமாகி மனைவியை விவாகரத்து செய்யாத நிலையில், கடந்த ஒரு வருட காலமாக வைரிவயல் கிராமத்தை சேர்ந்த சென்பகவள்ளி என்ற கிருத்திகாவுடன்

சேர்ந்து வாழ்ந்து வந்துள்ளார். இந்நிலையில் அவர்களுக்கு கடந்த 37 நாட்களுக்கு முன்பு ஆண் குழந்தை பிறந்துள்ளது. இந்நிலையில், வெள்ளிக்கிழமை (12ஆம் தேதி) மாலை அவர்களது வீட்டு மாடியில் உள்ள சின்டெக்ஸ்டேக்கில் கழுத்தில் காயங்களுடன் குழந்தை



சடலமாக கிடந்துள்ளது. இந்த சம்பவம் குறித்து



கே.புதுப்பட்டி போலீசார் வழக்குப் பதிவு செய்து



விசாரணை மேற்கொண்டு வந்தனர்.

விசாரணையில், முதல் மனைவியை முறைப்படி விவாகரத்து செய்யாமல் மற்றொரு பெண்ணுடன் குழந்தை பிறந்திருப்பது குறித்து நீதிமன்றத்தில் பிரச்சனை வரலாம் என்பதால் மோகனை குழந்தையின் கழுத்தை நெரித்து கொலை செய்துள்ளார்.

இதற்கு கிருத்திகாவும் உடந்தையாக இருந்ததும் போலீசாரின் விசாரணையில் தெரிய வந்துள்ளது. இதையடுத்து இருவரையும் போலீசார் கைது செய்துள்ளனர். இந்த சம்பவம் அப்பகுதியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

MOTHER TERESA GROUP OF INSTITUTIONS
Mettusai, Iluppur, Pudukkottai - 622 102, Tamil Nadu, India

இனிய தைப் பொங்கல் தின நல்வாழ்த்துக்கள்

www.motherterasakalvi.com mtce2005@gmail.com +91 94433 72151

முத்துமீனாட்சி மருத்துவமனை

இனிய பொங்கல் நல்வாழ்த்துக்கள்

T.S.No 5542, தெற்கு 4ம் வீடு பூதுக்கோட்டை, தொட்டிக்கு: 04322 - 24 24 24

மும்மொழிக் கொள்கை தமிழ்நாட்டில்
உருவாக வாய்ப்பு இல்லை : தமிழ்நாடு



புதுக்கோட்டை ; தண்ணீர் தொட்டியில் சடலமாக
மட்கப்பட்ட குழந்தை: தாய், தந்தை கைது

சர்வதேச அளவில் இந்திய கரன்சிக்கு நன்மதிப்பு
இந்தியாவின் ரூபாய் 35 நாடுகளில் செல்லுபடியாகும்



சென்னை / புதுக்கோட்டை

15.01.2024

varalaruu.com

பக்கம்:8

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

டி. எம். நாயர், இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1868)
(இ.1919)



வி. எஸ். ரமாதேவி, கருநாடகத்தின் 13வது ஆளுநர்

(பி.1934)
(இ.2013)



மாயாவதி குமாரி, உத்தரப் பிரதேசத்தின் 23வது முதல்வர் (பி.1956)



இன்றைய நினைவு நாள்

க. நடேசபிள்ளை, இலங்கைத் தமிழ் அரசியல்வாதி, தமிழறிஞர்

(பி.1895)
(இ.1965)



தஞ்சை இராமையாதாஸ், தமிழகக் கவிஞர், திரைப்படப் பாடலாசிரியர்

(பி.1914)
(இ.1965)



குல்சாரிலால் நந்தா, 2-வது இந்தியப் பிரதமர்

(பி.1898)
(இ.1998)



தைப்பொங்கல்

இந்திய இராணுவ நாள்